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Business survey 

Number of participants: 176 companies  

Distribution according to sectors:  
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How do you assess the outlook of the Slovak economy in 2017 
compared to last year? 
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How will your business develop in 2017 compared to last year? 
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How will the number of your employees change in 2017 
compared to last year? 
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How will your investment expenses change in 2017 compared 
to last year? 
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BUSINESS 
SURVEY 

Site-related factors 

 

Scale:  

1 = very satisfied ;  5 = very unsatisfied 



Best rated factors 
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Site-related factors 
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Worst rated factors 
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Site-related factors 

4,25 

4,2 

4 

3,88 

3,29 

4,21 

4,07 

3,85 

3,94 

3,54 

4,33 

4,17 

4,01 

3,84 

3,78 

2,5 2,75 3 3,25 3,5 3,75 4 4,25 4,5 

Fight against corruption 

Transparency of public procurement 

Jurisprudence 

Access to state or EU funding 

Availability of skilled staff 

2017 2016 2015 



How attractive are following countries for investment?  
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Would you choose Slovakia again as your investment location?  
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